

# 汽 车 运 输

第 6 期

2019 年 4 月

---

本期内容提要：

- \* 汽运总公司党委研究部署扫黑除恶专项斗争工作
- \* 总公司全面开展安全生产隐患工作大排查大整改专项行动
- \* 总公司机关支部开展支部书记讲党课活动

## 汽运总公司党委研究部署扫黑除恶专项斗争工作

3月22日，汽运总公司党委召开了扫黑除恶专项斗争工作会议，主要学习传达《省厅扫黑除恶专项斗争督导反馈意见》《全市交通运输行业扫黑除恶专项斗争任务分解》，研究部署我司下一阶段扫黑除恶专项斗争工作。

会议就近期专项斗争工作开展情况、当前工作推进中存在的难点进行了分析讨论。会议认为，去年以来总公司党委坚决贯彻市委、市政府和市局党组的决策部署，坚持“有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱”，积

极采取有效措施开展扫黑除恶专项斗争，取得了一定的成效。

会议强调，扫黑除恶专项斗争是一项长期性、艰巨性、复杂性工作，要咬定青山、坚守定力，全面落实扫黑除恶专项斗争责任制，按照任务分解，进一步明确方向，精准聚焦，持续发力，不断将扫黑除恶专项斗争引向深入。

会议要求，一是要进一步统一思想认识，提升政治站位，增强政治自觉；二是要进一步对照查摆问题，做到立行立改，确保整改落实到位；三是要进一步压实政治责任，完善工作机制，务必取得工作实效。

（党办）

## 总公司全面开展安全生产隐患工作大排查大整改专项行动

为深入贯彻落实习近平总书记、李克强总理重要批示指示精神。按照各级政府及行业主管部门会议及文件要求，深刻汲取江苏省盐城市响水县化工厂爆炸和河南省迅驰公司旅游大巴起火两起严重安全事故教训，防范遏制各类事故发生，总公司立即在全司范围内开展一次地毯式、网格式、台账式安全生产大排查大整改专项行动。

我司成立了以党委书记、总经理高大林为组长、领导班子成员为副组长、各二级机构主要领导、机关处室负责人任成员的安全生产隐患大排查专项行动领导小组，下设总公司安全管理中心为专项行动办公室。

具体工作开展按照所属各经营单位制定的专项行动实施方案，加强组织领导，加大舆论宣传、强化协调联动、严格责任落实，通过全面深入排查和彻底整治各类事故隐患，有效管控重大安全风险，进一步确保全司安全生产形势持续稳定。

（安全管理中心 倪海燕）

## 总公司机关支部开展支部书记讲党课活动

3月29日下午，机关支部召开全体党员大会，支部书记钱为民主持会议并以“学习新党章”为主题给党员们上了一堂生动的党课。

会上，钱书记从新党章修改的背景、党章的地位和作用、新党章修改的主要内容、学习遵守新党章的基本要求等方面，同时，结合十九大精神和今年“两会”精神，图文并茂地进行了详细解读，也分享了自己的一些感悟。

学习过程中大家深刻了解了《党章》是党的最高行为规范，是党内生活和党内关系的根本准则，是党的根本大法，是党员增强党性修养的根本标准。《党章》始终伴随党的事业发展，在不断坚持和推进党的事业，加强党的建设中发挥着重要作用。

会议要求，支部全体党员要原原本本、认认真真学习新党章，真正做到学深悟透，让《党章》各项要求在工作中落地生根，要主动对标、自觉看齐，做党章的坚定执行者和忠实捍卫者。

党课结束后，党员们纷纷表示，通过本次学习，进一步加深了对《党章》的理解，在今后的学习工作生活中要认真学习《党章》，严格遵守《党章》、践行《党章》要求，时刻以《党章》为镜严格要求自己，做合格共产党员。

（党办）

## 客运总站党支部开展书记上党课活动

——如何成为一名“好干部”

按照市交通运输局党组、市汽运总公司党委学习教育计划，总站支部严格落实学习要求，积极开展支部书记讲党课这一学习方式，教育全站党员干部做好新时期党员示范作用。3月29日下午，客运总站召开全体党员扩大会议，会议由党支部副书记徐勇主持，全体党员、生产骨干到会学习。

会上，客运总站党支部书记、站长赵智群同志以“如何成为一名好干部”为主题，从坚定马克思主义信仰、正确对待集体利益与个人利益关系、有关工作作风等三个方面，带领大家共同学习如何成为一名好党员、好干部。他指出，要想成为一名“好干部”，就要正确对待个人追求和单位需要，坚定理想信念，切实改进作风，牢固树立担当意识，始终保持奋发有为的精神状态，努力做到工作有干劲、岗位有贡献、创新有亮点，真正让领导满意、群众认可。

通过此次党课，希望可以引导全站党员干部把心思放到事业上、放到单位发展上，自觉主动思考问题、开展工作，在位谋政、尽职尽责，坚决摒弃不健康、不积极、不负责思想意识和工作态度，牢固树立服务理念，想事、谋事、干事、成事，绝不能一门心思只想个人得失，只盘算自己的“小九九”，只打个人的“小算盘”，促进全员健康成长，推动工作有效开展。希望能大家在实际工作中，对照自身情况，有则改之，无则加勉。

会议最后，全体党员共同观看了党性教育片《难忘的岁月》。

（客运总站 刘玲玲）

## 商贸公司召开月度安全生产例会

2019年4月4日上午，商贸公司召开了安全生产例会，公司安全

办、水电办、经营办和有关人员参加了会议。会议首先由安全办主任周春传达学习《六安市安全生产委员会办公室关于 2019 年 1-3 月份全市生产安全事故情况通报》、总公司《关于做好 2019 年“清明”“五一”假日期间安全生产工作的通知》、总公司关于印发《总公司安全生产大排查大整改工作方案》的通知。接着，副经理朱猛布置商贸公司安全生产工作：立即在全司范围内开展一次地毯式、网格式、台账式安全生产大排查大整改专项行动，5 月底前专项安全检查不少于两次。强调安全这根筋要时刻绷紧，牢记安全第一，商贸市场依然以“油、电、气”为检查重点，大型户外广告牌着重检查其固定装置，勤于联系广告商，共同维护好广告牌的安全，确保管理的门面房等安全经营。

（商贸公司 施华勤 周春）

### 快讯 1：

3 月 26 日上午，安徽省驾培协会秘书长、驾培行业专家束龙友老师莅临我校指导工作。参观了训练场地、培训设备等，并亲切地与教练员交谈，了解训练情况，对教练员的教学方法提出宝贵意见，同时也对今后驾培行业的发展前景以及驾校发展方向给予了分析，鼓励我们充分发挥出国有企业的优势，攻坚克难，树立正确的驾培导向。

（汽运驾校 鲁大鹏）